



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OGULIN

GRADONAČELNIK

KLASA: 402-01/22-01/422

URBROJ: 2133-02-01/1-22-1

Ogulin, 28. studeni 2022.

Na temelju članka 8. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15 i 37/21), Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva („Glasnik Karlovačke županije“ broj 35/15, 42/17 i 58/21) Gradonačelnik Grada Ogulina, dana 28. studenog 2022. godine, utvrđuje

GODIŠNJI PLAN

raspisivanja natječaja/ javnih poziva u 2023. godini za financiranje programa, projekata ili manifestacija koje provode organizacije civilnog društva

I.

Godišnji plan natječaja/ javnih poziva u 2023. godini za financiranje programa, projekata ili manifestacija koje provode organizacije civilnog društva (u daljnjem tekstu: Godišnji plan) sadrži podatke o davatelju financijskih sredstava, području, nazivu i planiranom vremenu objave javnog poziva/natječaja, ukupnom iznosu raspoloživih sredstava, rasponu sredstava namijenjenih financiranju pojedinog programa, projekta ili manifestacije, očekivanom broju programa, projekata ili manifestacija koji će se ugovoriti za financiranje i eventualno druge podatke.

Grad Ogulin će putem Stručne službe Grada Ogulina i Športske zajednice Grada Ogulina raspisati javne pozive/natječaje u 2023. godini kako je navedeno u tablici koja je prilog ovom Godišnjem planu.

II.

Godišnji plan izrađen je sukladno prijedlogu Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu, prijedlogu Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu te analize dosadašnjih projekata i programa organizacija civilnog društva kojima smo identificirali potrebe u Gradu Ogulinu.

III.

Prioritet financiranja u 2023. godini bit će programi, projekti ili manifestacije koje će provoditi organizacije civilnog društva u slijedećim područjima: kulture i tehničke kulture, sporta, sportskih manifestacija, socijalne skrbi i humanitarne djelatnosti, promicanja prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, prevencije i borbe protiv svih oblika ovisnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata, poljoprivrede te drugim područjima od interesa za opće dobro.

IV.

Ovaj Godišnji plan objavit će se na internetskim stranicama Grada Ogulina.

GRADONAČELNIK

Dalibor Domitrović, ing., v.r.